
В Усть-Коксинском районе Республики Алтай проводится доследственная проверка по факту обнаружения скелетированных останков человека

2 июня 2014 года в урочище «Сопочка» Усть-Коксинского района Республики Алтай на правом берегу реки Катунь обнаружены скелетированные останки человека. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай проводится доследственная проверка, в ходе которой назначено судебно-медицинское исследование, а также принимаются меры к установлению личности умершего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Июня 2014

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/656964>